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Εγκρίθηκαν 6.462 
προσλήψεις σε δήµους 

6.011 ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
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Εγκρίθηκαν, µετά την έκδοση σχετικών 
υπουργικών αποφάσεων, σι προκηρύξεις 
για 6.462 νέες προσλήψεις σε δήµους και 
τα νοµικά τους πρόσωπα για το 2014. 

Σύµφωνα µε «Τα Νέα», από το σύνολο 
των θέσεων που εγκρίθηκαν, οι 6.011 
αφορούν σε συµβάσεις ορισµένου χρόνου 

για την κάλυψη αναγκών σε υπηρεσίες 
ανταποδοτικού χαρακτήρα των δήµων 

της χώρας. Ειδικότερα, σι προσλήψεις θα 
γίνουν για χρονικό διάστηµα οκτώ µηνών 
σε τοµείς όπως καθαριότητας, αποχέτευσης, 

ηλεκτροφωτισµού κλπ. 
Οι βασικότερες ειδικότητες στις οποίες 

υπάρχουν ανάγκες στις ανταποδοτικές 
υπηρεσίες των δήµων είναι κατά κύριο 
λόγο εργάτες καθαριότητας, οδηγοί 
απορριµµατοφόρων, συνοδοί απορριµµατοφόρων, 

χειριστές µηχανηµάτων 
έργων, εργάτες πρασίνου και κήπων, 
ηλεκτρολόγοι, µηχανολόγοι, χειριστές 
σαρώθρων, τεχνίτες διαφόρων κλάδων 
κ.ά.. 

Οι υπόλοιπες 451 θέσεις που εγκρίθηκαν 
είναι για συµβάσεις ορισµένου 

χρόνου µε στόχο τη στελέχωση των 
δήµων και των νοµικών τους προσώπων 
δηµοσίου δικαίου για την παροχή υπηρεσιών 

έναντι αντιτίµου από τους ωφελούµενους 
δηµότες. Όσοι επιλεγούν θα 

απασχοληθούν για χρονικό διάστηµα 8 ή 
11 µηνών ανάλογα µε τη δραστηριότητα 
και τις ανάγκες κάθε φορέα. 

Μεταξύ των ειδικοτήτων που ζητούνται 
από τους φορείς είναι οδηγοί 

λεωφορείου, καθηγητές φυσικής αγωγής, 
νοσηλευτές, φυσικοθεραπευτές, 

καθηγητές ζωγραφικής, πληροφορικής, 
ναυαγοσώστες, επόπτες πισίνας, 

χοροδιδάσκαλοι, δάσκαλοι κεραµικής, 
κοπτικής - ραπτικής, διακόσµησης, 
φωτογραφίας, θεατρολόγοι, καθηγητές 

παραδοσιακών χορών, καθηγητές 
µουσικής και διαφόρων οργάνων (π.χ. 
πιάνου, βιολιού, φλάουτου, κιθάρας, 
τροµπέτας, ντραµς), καθώς και καθηγητές 

υποχρεωτικών µαθηµάτων. 
Μετά τις υπουργικές αποφάσεις, µε 

τις οποίες εγκρίθηκαν οι συγκεκριµένες 
θέσεις, σι δήµοι θα προχωρήσουν 

το επόµενο διάστηµα στην έκδοση 
προκηρύξεων -κάθε δήµος θα προχωρήσει 

µεµονωµένα τη διαδικασία 
για την κάλυψη των θέσεων που του 
αναλογούν. Στις προκηρύξεις θα 
αναφέρονται αναλυτικά οι θέσεις, τα 
προσόντα και σι σχετικές προθεσµίες 
για την υποβολή των αιτήσεων. H διαδικασία 

επιλογής θα γίνει βάσει των 
διαδικασιών ΑΣΕΠ. 
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